

# 2022. Május Havi Beszámoló

Csábi Dániel Botond

Üzemeltetési felelős

## Általános KB-s feladatok

### Ülések

- Részlet vettem a hónapban tartott üléseken.
  - Az üléstémákat elolvastam, saját témáimat betérjesztettem, valamint ezekből felkészültem.
  - Ülések közti tevékenységeimet összeszedtem, hogy be tudjak számolni róluk a KB többi tagjának.

### Workshopok

- Részlet vettem két pályázatíró workshopunkon.
  - Ezekre felkészültem és előadtam a gondolataimat.
- Részlet vettem egy leltár ülésen.

### Küldöttgyűlés és hallgatói fórum

- Részlet vettem a hónapban tartott küldöttgyűlésen és az azt megelőző régióon.
- Részlet vettem a hallgatói fórumon.

### Csapatépülés

- Részlet vettem a hónapban tartott csapatépüléseken és közös programokon.
- Részlet vettem egy csapatos megbeszélésen, ahol együtt lezártuk az elmúlt időszakot, hogy tiszta lappal indulhassunk neki a következő évnék.
- Részlet vettem az ÁB osztó vacsorán.

## Általános üzemeltetési teendők

### Engedélyek

- Kiviteli engedélyek intézése.
- Behozatali engedélyek intézése.
- Tetőengedélyek.
- Egyebek.

### Főrendezői tanfolyam

- Befejeztük az utolsó simításokat a tanfolyamon.
- Kiírtuk és megtartottuk az alkalmakat.
- Kijavítottam a ZH-kat és tájékoztattam a résztvevőket az eredményről.
- Több visszajelzés is érkezett a főrendezői tanfolyammal kapcsolatban, ezekkel elkezdtem foglalkozni.
  - Ennek eredményeképp készül egy visszajelző form is, hogy a tanfolyam minőségén tudjunk javítani.

### Lomtalanítás

- Egyeztettem az üzemeltetéssel a lomtalanítás menetéről.
- Tájékoztattam a kollégistákat a lomtalanításról és előkészítettem a kijelölt területet.
- A felmerülő kérdéseket megválasoltam.

### Havi monitoring

- Részt vettem a havi monitoring-on Szodfridt Gergellyel.
- Elsődlegesen az ÜKH tűzvédelmi részének tisztázásával foglalkoztunk, de előző havi témák haladása is felmerült.
  - Új parkolók kérdése.
  - Műhelyek helyzete.
  - Várárokban lévő menekülési útvonal pontos helye.
  - Kollégium melletti zöld területtel kapcsolatos engedélyek.
  - Várárok körüli korlátok betonlapjainak helyzete.
  - Biciklitároló használhatóvá tétele.
    - Felvettem a kapcsolatot az üzemeltetéssel.
    - Egyeztettünk az igényekről és azok megvalósításáról.
    - A felmerülő kérdéseket összeszedtük és elkezdtünk a megoldáson gondolkodni. (lámpák, kamerák)

### Bejelentések

- Az oldal a hónapban számos új feature-rel bővült, hála Csupity Lászlónak.
- Kövesdy Kristóf segítségével kezeltük a bejövő rendezvényeket és a hozzájuk kapcsolódó igényeket.
- Átbeszéltük Burus Endrével a ballagó héttel kapcsolatos kérdéseket.

### Egyéb

- HSZI-vel és üzemeltetéssel való állandó kapcsolattartás.

### Egyebek

- Segítettem a Felező Bál megvalósulásában.
- Részt vettem több fegyelmi tárgyaláson.
- Rendbe tettem a KB Drive egy jó részét.